История успеха Монаховой Елены Александровны, финалиста регионального этапа Всероссийского конкурса «Флагманы образования-2023»

Участие в региональном этапе Всероссийского конкурса «Флагманы образования» стало для Монаховой Елены Александровны, учителя истории и обществознания МБОУ Фокинская СОШ Чайковского городского округа не простым испытанием, но она смогла преодолеть все трудности и доказать свою компетентность. Участие в конкурсе позволило ей определить актуальные цели, понимание значимости своей работы и уверенность в своих знаниях.

Благодаря конкурсу Елена Александровна приобрела новые навыки и знания, которые помогли ей эффективно осуществлять методическую работу в школе. Её рост профессиональных компетенций не остался незамеченным, и сейчас она является не только успешным учителем, но и вдохновителем для других педагогов. Елена Александровна продолжает развиваться и расти в своей профессии. А вот, что она сама говорит об участии в конкурсе в 2023 году: «Конкурс – это не личный зачёт, а командная работа. Только в командной работе можно понять, на что ты способен. Участие в конкурсе позволило мне понять, какие необыкновенно интересные, многогранные и талантливые педагоги живут в Пермском крае. Участникам конкурса сезона-2024 хочу дать совет: в современном мире вложение в себя – лучшая инвестиция! Инвестируйте в свои профессиональные компетенции, в том числе, участвуя в конкурсе «Флагманы образования» и развивайтесь!»

#Флагманыобразования #Россиястранавозможностей

